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ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΙΕΡΕΜΙΑΣ 44-48
======================================
Ιερ 46:22—Γιατί παρομοιάζεται η φωνή της Αιγύπτου με του φιδιού; Αυτό μπορεί να
αναφέρεται είτε στο ότι η Αίγυπτος υποχωρεί νικημένη παράγοντας σφυριχτό ήχο είτε στο ότι η
φωνή της ως έθνους είναι χαμηλή εξαιτίας καταστροφών που υφίσταται. Η παρομοίωση
δείχνει επίσης πόσο μάταιο ήταν για τους Φαραώ της Αιγύπτου να φορούν ένα ομοίωμα ιερού
φιδιού στο κάλυμμα του κεφαλιού τους, υποτίθεται για να τους προστατεύει η θεά-φίδι Ουατζίτ.
Ιερ 45:4, 5. Όπως συνέβαινε κατά τις τελευταίες ημέρες του Ιούδα, έτσι και οι «τελευταίες
ημέρες» του παρόντος συστήματος πραγμάτων δεν είναι καιρός να ζητάμε «μεγάλα
πράγματα», όπως πλούτο, εξοχότητα ή υλική ασφάλεια.—2 Τιμόθεο 3:1· 1 Ιωάννη 2:17.
Ιερ 45:1-5 Ο Θεός σίγουρα δεν επρόκειτο να διαφυλάξει τα υλικά αποκτήματα κανενός σε μια
πόλη που θα καταστρεφόταν.
Ιερ 45:1-5 Κατά καιρούς, οι αληθινοί λάτρεις υποκινούνταν να προσφέρουν υλική βοήθεια
στους ομοπίστους τους, όπως όταν οι Χριστιανοί στη Μακεδονία και στην Αχαΐα έδειξαν
προθυμία να βοηθήσουν τους άπορους αδελφούς τους στην Ιερουσαλήμ.
Ιερ 45:1-5 Πόσο θα ενθαρρύνθηκε ο Ιερεμίας όταν ο Βαρούχ ανέκτησε την πνευματική του
ισορροπία!
Ιερ 45:1-5 Παρόμοια, αντί να “ζητάμε μεγάλα πράγματα για τον εαυτό μας”, θα πρέπει να
εκζητούμε τον Ιεχωβά, πράγμα που μπορεί να οδηγήσει στη σωτηρία της ίδιας μας της ζωής.
Ιερ 45:2-5 Από την άλλη πλευρά, οι σύγχρονοι του Βαρούχ οι οποίοι όντως απέκτησαν
«μεγάλα πράγματα» από υλική άποψη, βάζοντας τον Ιεχωβά στο περιθώριο, σύντομα έχασαν
τα πάντα από τους Χαλδαίους (Βαβυλωνίους).
Ιερ 46:7-10 Ωστόσο, η μεγαλύτερη «ημέρα του Ιεχωβά» είναι ακόμη μελλοντική.
Ιερ 44:4 Δεν εκτιμάτε εσείς πραγματικά το ενδιαφέρον που δείχνουν οι στοργικοί ποιμένες για
το ποίμνιο
Ιερ 48:42 Η εξαφάνιση αυτών των λαών ως αυτοτελών εθνοτήτων πιστοποιεί την ακρίβεια του
προφητικού Λόγου του Θεού.
Ιερ 45:1, 2 Ωστόσο, ο Βαρούχ δεν υπέκυψε στην υπερηφάνεια.
Ιερ 44:1, 2, Άρα, το συγκεκριμένο γεγονός αποτέλεσε προφανώς την έναρξη των 70 ετών.
Ιερ 45:2, 3 Πώς πρέπει να αντιδρούμε όταν η προσωπική μας επιθυμία ή προτίμηση
συγκρούεται με την επιτέλεση του θελήματος του Θεού;
Ιερ 46:28 Λαβαίνει υπόψη όλες τις παραμέτρους, ακόμη και όσες δεν είναι εμφανείς.
Ιερ 44:4 Δεν είναι σαφές ότι πρέπει να αντιλήφθηκε εκ πείρας πως ο Θεός έστελνε τους
προφήτες από συμπόνια για το λαό Του;
Ιερ 48:37 Η περιβολή με σάκο μπορεί να έδειχνε ταπεινοφροσύνη ή μετάνοια λόγω θεϊκής
προειδοποίησης.
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Ιερ 45:5 Γι’ αυτό, οι Χριστιανοί γονείς, ενεργώντας σοφά, παρέχουν στα παιδιά τους από τη
βρεφική ηλικία το κατάλληλο πνευματικό περιβάλλον και το σωστό είδος εκπαίδευσης.
Ιερ 46:28 Για τους ατελείς γονείς δεν είναι πάντα εύκολο να βρίσκουν τέτοια ισορροπία.
Ιερ 46:28 Με αυτά τα λόγια, δίνεται στον Ησαΐα το προνόμιο να γράψει ιστορία εκ των
προτέρων.
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